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EXAMEN D'ENTREE CONCURRENTIEL DANS HTTTC BAMBILI

CYCLE :1ER CYCLE DE NIVEAU : Session :2015
OPTION :BOISAGE
DUREE :3hrs

En votre livret de réponse, écrire seulement la lettre de la réponse choisie contre le nombre
de question. Cet article de question doit &tre soumis ainsi que le livret de réponse.
Chaque question porte un (1) mark
VERSION FRANCAISE
1. Le modele de la Reine Anne est meilleur connu pour

a) civiere en bambou b) jambes de cabriole  c) a tuyaute des jambes

d) travail de frette
2. le souci deux primaire en concevant cabinetry sont:
a) Esthetique et fonction b) fonction et solidité. " c) <fonction et équilibre et
fonction de la forme d)
3. détails dans le schéma sont des when_ " ideas d'abord inclus
a) Cerveau stockant des idées de raffinage des idées b) c) analyse  decisions
d)making de conceptian.
4. ce qui sont les dimensions qui commandent la taille d'une armature de lit ?
a) Taille d'une taille de matelas de la personne b) c) taille du poids de la piéce de
lit d) d'une personne.
. le. schéma du Cabinet 5ale
a) Chacune des trois vues avec la forme et la taille vraies b) aucunes vues avec la
forme et la taille ¢) une vue avec la forme vraie et la taille vraies d)
deux vues avec la forme et la taille vraies I'inconvénient de 6. A du contre-plaqué
en bois dur comparé au bois de charpente plein est celui ;
a) des bords doivent étre cachés ou attaché du ruban adhésif ~ b) le placage de
visage ne ressemblent pas au bois dur plein de bois de charpente c) le contre-
plaqué est plus faible que bois de charpente d) des vis ne peuvent pas étre utilisées

avec le contre-plaqué de bois dur.
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7. des crayons se composent des matériaux environnants en bois d'écriture comme ;
a) charbon de bois b)graphite c)hardened l'argile et le graphite d) fil

8. le différend entre le bois tendre et le bois dur est celui ;

I'a)hardwood est plus dur que bois tendre b) le bois tendre est plus dur
que bosselure de bois tendre du bois dur c) plus facile que bois dur  le
d)hardwood a plus de cellules par pouce.

9. bois tendres remanufactured de catégorie ont un contenu d'humidité ce des
gammes fron__ % a %

a)6al2 b)l0az20 c)25a30 d) 18a22

10. le différend entre les vis de chapeau et les boulons de machine est ;

a) Longueur de la forme du diamétre de jambe du fil b) c) du principal d)
marche par personne.

11. commutateurs anti-déflagrants sont recommandés pour l'usage dedans

a) Les domaines de travailler du bois usine b) la maison de finition d'articles de la
salle d'entreposage des salles ¢) d)

12. combien de dents de scie devraient toujours étre en contact avec le morceau de
travail en travaillant @ une machine circulaire de scie ?

A)one a la fois les b)is ont déterminé par la largeur du conseil C) autant
d'en tant que possible d)only quelques-uns

13. les deux types de tétes de coupeur disponibles sur les avions potables de
puissance sont ;

a) Hélicoidal et directement  b) place et circulaire c) carré et cylindrique

d) Cylindrique et circulaire

14. bits de foreuse ne foreront pas efficacement ;

a)at un angle b)in la largeur c)in I'épaisseur  grain d'extrémité de d)in

15. pres d'un foret adaptable pour former et conduire :
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I'a)must soit de vitesse variable le b)should soit modele de a (508mm)
le c)must puisse tourner tous les deux dans le sens des aiguilles d'une montre

et contre dans le sens des aiguilles d'une montre  d) a un mandrin fileté a I'axe.
16. bits de coupeur et de couteau de shaper sont rectifiés et rectifiés dessus :

I'a)all appréte  avant de b)the de chaque lévre de découpage c)on le dos
de chaque levre de découpage d) le bord de niveau de la levre.
17. la différence entre un gabarit et un montage est que :
a) Les gabarits tiennent le morceau de travail en position tandis que les montages
guident l'outil
b) QOutils de guide de gabarits ou morceau de travail en position tandis que les
montages tiennent des dispositifs
c) Les gabarits exécutent la méme fonction que le montage
D) Les gabarits sont les dispositifs temporels tandis que des montages et des
dispositifs permanents
18. l'avantage principal du planer abrasif au-dessus d'un planer de couteau est :
a) Le planer abrasif lisse le bois de construction alors que le planer de couteau pas
b) Le planer abrasif travaille aux surfaces larges tandis que le planer de couteau
travaille a de petites surfaces.
c¢) L'abrasif abrasif d'utilisation de planer tandis que l'utilisation mais coupeurs de
planer de couteau
d) Le planer abrasif ne déchire pas le grain autour des noeuds et du saut de planer
d'elinatne.
. le recourbement 19 humide est fait au contenu d'humidité autour :
a) 50% b)25% Y €)15% d)10%
20. I'adhésif le plus approprié pour appliquer le plastique stratifie est :
a) polyvinyle le b)contact cimente c) résorcinol résine
d)aliphatic
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21. un exemple d'une finition pénétrante synthétique sur le coffret en bois est :

a) huile de bois de chine b) huile d'alkyd  c) huile de lin d) cire

22. pour I'eau ont mélangé le mastic en bois, la vie de pot peuvent étre employer
prolongé :

a) peignent le diluant ~ b) l'eau esprit c)mineral  d)vinegar

23. le changement d'interne a externe-mélangent le bec sur un pulvérisateur allé est
faits par :

a) a l'aide du pistolet different b)increasing I'un-pression c)replacing le
chapeau dair

d) reduction de la pression atmosphérique.

24.Quel type de matériaux enduisants constitués peut ne pas exiger-un scelleur ?
a)shellac poli de b)French c¢) laque d)vanish

le moteur de 25. A choisi pour conduire une scie circulaire a directement une

vitesse de 1450rev/min, et la plus grande scie qui peut étre utilisée la-dessus fait

calculer un diametre de 660mm. la vitesse de périphérie.

a) 2.19m/sec b)957m/sec ¢)300.73m/sec d)5.01m/sec




